



Релакс-тур «8 дней на рахате»

Длительность: 8 дней

Место начала / Завершения тура: Минеральные Воды / Минеральные Воды

Места показа: Минеральные Воды, Верхняя Мара

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от Под запрос

В стоимость тура включено

- Питание: завтраки и ужины
- Проживание в семейном фермерском хозяйстве «Audin E!» в 2-х / 3-х местных комнатах со всеми удобствами

В стоимость тура не включено

- Индивидуальный трансфер
- Катание на лошадях
- Питание: обеды
- Экскурсии, не включенные в программу тура
- Одноместное размещение: 11 000 р. за весь период тура

Описание тура

В современном мире гиперактивной жизни, когда нет времени остановиться, когда чувствуешь, что жизнь проходит мимо, в офисе, в заботах, в постоянной гонке, не успеваешь глазом моргнуть - и проходит очередной год, очень хочется остановить время, побыть с собой и для себя...

Вдохнуть полной грудью свежий воздух, наблюдать как падает осенний лист или снег. Хочется не спешить, осознать - тебе никуда не надо! Позволить себе часами наблюдать красоту природы, гулять по лесу, смотреть, как догорают в камине поленья, читать книжку, которую обещал себе прочесть еще полгода назад, слушать любимую музыку или тишину, медитировать, успокоится.

Просто почувствовать жизнь в моменте, наслаждаться вкусной едой, запивая горным чаем или ароматным кофе, созерцать мир со стороны и внутри одновременно, не спешить...

Если вы хотите именно этого - у нас все готово!

Программа тура

День 1. ТРАНСФЕР МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ - МАРА.

В любое время если это необходимо, мы организуем индивидуальный трансфер за доплату и доставим вас на базу. Здесь, в зависимости от времени суток, вас может ждать завтрак или ужин. Далее вас никто не будет беспокоить.

Наш комплекс находится в прекрасном месте на склоне горы в окружении леса, ближайший город находится в 12 км. Уютные, просторные, теплые номера в стиле минимализма с прекрасным видом создают атмосферу комфорта, уединения и добра.

Небольшое кафе в стиле лофт с камином и домашней кухней будет местом постоянного притяжения для вас, ибо что может быть лучше, чем слушать треск горящих поленьев сидя в кресле, под пледом, выпивая очередную кружку чая из горных трав, а в окне осень или зима...

Тут практически не ловит связь и только если вы пожелаете - можно подключиться к вайфай.

День 2. ДЕНЬ ОТДЫХА И ЕДИНЕНИЯ С САМИМ СОБОЙ.

Просто отдых! Завтраки и ужины включены в программу.

На территории есть конюшня и 15 красивых лошадок, небольшая ферма с коровами, козами, барашками и даже кролики.

Кавказская овчарка Аючук и кот Рыжий, как визитная карточка нашего комплекса встречают гостей, а провожают друзей.

Вас будет обслуживать маленький коллектив людей, отличающихся особым гостеприимством, заботливым отношением к гостям и искренней улыбкой.

Если вам вдруг станет скучно, в радиусе 1,5-2 часа езды вас ждут такие известные курорты как Домбай, Теберда, Архыз, Медовые водопады, Кисловодск - в любой из этих курортов и не только мы поможем организовать экскурсию или вы можете проехать самостоятельно.

День 3. ДЕНЬ ОТДЫХА.

В зависимости от своего настроения и погодных условий вы можете разнообразить свой отдых прогулками и экскурсиями. С территории эко-фермы начинается несколько прогулочных маршрутов по живописным окрестностям разного уровня сложности. Можно уйти подышать воздухом на полчаса, а можно совершить целый трекинговый поход на весь день.

День 4. ДЕНЬ ОТДЫХА.

На эко-ферме доступно катание на лошадях. Общение с доброжелательными животными, обучение первоначальным навыкам верховой езды и конная прогулка — отличный выбор для каждого.

Можно организовать прогулки на лошадях как на несколько часов, так и дней. Можно заказать джипинг в самые заветные уголки и созерцать самые шикарные виды. Хорошим дополнением к спокойному отдыху будет релаксация в термальных бассейнах в окрестностях Черкесска.

Расскажите нам свои пожелания - мы всё устроим!

День 5. ДЕНЬ ОТДЫХА.

Если вы захотите ознакомиться не только с ближайшими ландшафтами, но и с другими достопримечательностями региона, то добро пожаловать на выездные экскурсии. У вас есть возможность посетить Архыз и Домбай, покататься на канатках, посмотреть древнейшие христианские храмы на территории России, посетить Тебердинский национальный парк, высокогорную Обсерваторию, либо же

проехать до знаменитых Медовых водопадов с посещением смотрового перевала Гумбаши.

День 6. ДЕНЬ ОТДЫХА.

Также есть возможность самостоятельной прогулки до Сырных пещер, осмотра окрестностей.

День 7. ДЕНЬ ОТДЫХА.

Можно просто посидеть на балконе с прекрасным видом закутавшись в уютный плед, почитать книгу с кружкой горячего какао или другого согревающего напитка.

День 8. ЗАВТРАК. ТРАНСФЕР В МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ.

Завтрак. Затем мы доставим вас в нужное время в аэропорт или на ж/д вокзал города Минеральные Воды на индивидуальном трансфере за доплату.

Мы уверены, что такая перезагрузка придаст вам сил и уверенности и со спокойной душой отпустим вас к новым подвигам с надеждой увидеться вновь!

Места сбора группы

Минеральные Воды

г. Минеральные Воды, аэропорт или ж/д вокзал